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800 ROKOV OD SMRTI SVÄTÉHO FRANTIŠKA Z ASSISI
ASSISI - CASCIA - LANCIANO - SAN GIOVANNI ROTONDO  - MONTE SAN´T ANGELO - POMPEJE- NEAPOL

 sv. František, sv. Rita, sv. Carlo Acutis, sv. Pater Pio a ďalší talianski svätci

Cena: 1 150,00€ , Dátum: 29.04.2026 - 05.05.2026 , Doprava: Lietadlo , ID: 195|2026

Info k cene
V cene je zahrnuté

letenka Košice - Rím /cez Viedeň/, Neapol - Košice /cez Viedeň/, letecká spoločnosť AUSTRIAN
príručná batožina na palubu lietadla 1 ks hmotnosť  do 8 kg, max. 55 x 40 x 23 cm a 1 ks hmotnosť 2 kg, max 40 x 30 x 10 cm, 1 ks
podpalubná batožina do 23 kg
servisné poplatky
lux bus 
6 x ubytovanie s raňajkami, 5 x večera, izby pre 2 - 3 osoby  
sprievodca - kňaz
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V cene nie je zahrnuté

mestská  taxa  – platí sa na mieste
vstupy
vstup Monte Sant Angelo - platí sa na mieste
audioguide 2 €/osoba/deň - platí sa na mieste
vstup Pompeje - lístok si kúpi každý sám (náš sprievodca nemá možnosť sprevádzať, je to prísne zakázané) informácie Vám povie v
autobuse

Možný príplatok

cestovné poistenie pre účastníkov zahraničných zájazdov (územná platnosť Európa) A1 Basic vrátane storna zájazdu, poistné krytie
do výšky 80 % storno poplatku 3,50 € /os./deň, spolu 24,50 € 
cestovné poistenie pre účastníkov zahraničných zájazdov (územná platnosť Európa) A2 Exclusive vrátane storna zájazdu, poistné
krytie do výšky 100 % storno poplatku 5 € /os./deň, spolu 35 €
jednolôžková izba za príplatok 240 € na vyžiadanie, alebo ak nie je možné klienta ubytovať 

Program
1.deň

Odlet popoludní z Košíc do Ríma /cez Viedeň/, po prílete transfer do oblasti Assisi, ubytovanie.

2.deň

Po raňajkách Assisi /UNESCO/, návšteva Baziliky sv. Františka, ktorá je vybudovaná nad hrobom svätca. Ako pšeničné zrno padnuté do
zeme, aj telo Františka z Assisi sa stalo úrodným semenom schopným vyklíčiť a prinášať svoje ovocie. Jeho existencia, venovaná láske,
zmiereniu a bratstvu, prehovára k srdcu ľudstva aj osemsto rokov po jeho smrti. Dnes sa jeho odkaz prejavuje ako živá prítomnosť
Božieho kráľovstva medzi veriacimi. Každé gesto otvorenosti, každé rozhodnutie pre pokoj, každé objatie bratstva nesie pečať semena,
ktoré nezostalo samo ale dalo možnosť vzniknúť novému príbehu. Františkov hrob v dolnom kostole baziliky sv. Františka v Assisi, je
hmatateľným znakom tohto tajomstva. Pútnici zo všetkých častí sveta sa zhromažďujú pred jeho hrobom a nachádzajú inšpiráciu,
odvahu a nádej. Na tomto mieste sa zdá, že sa zem a nebo dotýkajú a Františkovo posolstvo sa stáva konkrétnou pozvánkou prijať
evanjelium do každodenného života, budovať mosty dialógu, starať sa o stvorenie, žiť vzťahy poznačené pokojom a láskou. Objaviť
Františka dnes znamená nechať sa vtiahnuť do príbehu, ktorý naďalej prekvitá ticho a plodne. Jeho odkaz nás sprevádza a
povzbudzuje, aby sme svojimi rozhodnutiami a činmi zviditeľňovali Božie kráľovstvo, ktoré ticho, ale mocne rastie medzi nami. Tak, ako
semienko, ktoré klíči v zemi, je Františkova prítomnosť svetlom a prísľubom pre každého, kto túži kráčať v bratstve a nádeji.
Náboženský program. Kostol Santa Chiara, pod hlavným oltárom je otvorený hrob sv. Kláry. Bazilika Santa Maria Maggiore, kde sa
nachádza kamenný sarkofág a nad ním presklený kenotaf s ležiacou postavou bl. Carla Acutisa, študenta, amatérskeho programátora,
ktorý na webových stránkach zdokumentoval a skatalogizoval eucharistické zázraky. Ďalší pamätník je v katedrále sv Rufina, kde je
oficiály Carlov portrét a sklenené ostensorium s relikviami Carlovej krvi.  Návšteva kostola Santa Maria degli Angeli,  ktorý je
považovaný za centrum Františkánskeho rádu. Kaplnka Porciunkula, kde zomrel 3.10.1226 sv. František. Odchod na hotel, ubytovanie. 

3.deň

Po raňajkách odchod do Cascia.  V prekrásnom prostredí umbrijských kopcov v strednom Taliansku stojí kláštor a nádherná Bazilika
sv. Rity, do ktorej denne putujú stovky, ba tisíce pútnikov. Je tu pochovaná sv. Rita da Cascia, snáď najobľúbenejšia svätica  širokých
vrstiev obyvateľov Talianska, známa ako LA SANTA DEGLI IMPOSSIBILI, teda „svätá nemožných vecí". Je patrónkou tých, čo sú v
beznádejných situáciách. V dolnom kostole sú relikvie augustiánskeho kňaza bl. Šimona z Cascie a bl. Terezy Fasce. Presun do
Lanciano, návšteva kostola San Francesco s relikviami eucharistického zázraku. Večer príchod do San Giovanni Rotondo, kde páter
Pio žil od roku 1916 až do svojej smrti v roku 1968. V kláštornej kaplnke pri modlitbe 20 septembra 1918 prijal dar stigiem, ktoré nosil
na svojom tele 50 rokov.  Hoci sa páter Pio snažil svoje stigmy  skrývať,  chýr o nich sa rozniesol  a do San Giovani Rotondo začali
prichádzať zástupy  veriacich, aby sa zúčastnili na Piovej svätej omši a potom v dlhých radoch čakali uňho na spoveď. Ubytovanie.  



4.deň

Po raňajkách program v San Giovanni Rotondo -  prehliadka  areálu, hrob a múzeum Pátra Pia, krížová cesta,  Presun do Monte
Sant'Angelo - patrí k najvýznamnejším pútnickým miestam v Taliansku. Tu sa na konci 5. storočia zjavil archanjel Michael, ktorý
ukazoval na jaskyňu v hore a tlmočil Boží príkaz, aby sa jaskyňa premenila na kresťanský chrám. Táto svätyňa Santuario di San Michele
Archangelo sa stala najvýznamnejšou pamiatkou mesta. Mestečko sa nachádza vo výške  bezmála 800 m n. m., je najvyššie položené
miesto v južnej časti polostrova Gargano. Je situované na okraji parku Foresta Umbra a ponúka prekrásny výhľad na Manfredonský
záliv. Návrat do San Giovanni Rotondo, ubytovanie. 

5.deň

Po raňajkách ďalší program v  San Giovanni Rotondo, popoludní odchod do Pompejí, ubytovanie. 

6.deň

Po raňajkách  Pompeje - antické mesto zasypaného popolom v r. 79 n. l. po výbuchu sopky Vezuv, jedinečný archeologický areál je
zapísaný na zozname svetového dedičstva UNESCO. Bazilika Ružencovej Panny Márie z Pompejí, ktorá bola vybudovaná na podnet bl.
Bartola Longu, dominikána tretieho rádu, ktorý založil aj spoločenstvo Sestier svätého ruženca z Pompejí ako aj domov chudobných,
siroty a deti väzňov. Základný kameň novej svätyne bol položený 8. mája 1876. Vďaka neúnavnému úsiliu zakladateľa - ktorý sa stal
propagátorom "mesačného príspevku" - a tlačovým šíriteľom úcty k Panne Márii ružencovej, nový chrám v Pompejach už predtým, než
bol dostavaný, priťahoval veľké množstvo pútnikov. Už v roku 1863 sa ich k modlitbe Prosby zišlo okolo dvadsať tisíc. A tento príliv
neustával, naopak stále viac narastal, takže "de facto" určoval výraz dnešnej svätyne, ktorá vyrástla do svojej dnešnej podoby v
priebehu pätnástich rokov- takmer ako symbol pätnástich tradičných ružencových tajomstiev. Ubytovanie. 

7.deň

Po raňajkách odchod do Neapola, návšteva kostola San Giuseppe dei Vecchi, kde je pochovaný páter Dolindo Ruotolo /*1882, + 1970,
Neapol/, veľký kňaz utrpenia a veľkej dôvery v Pána, ktorý žil v 20. storočí a na jeho príhovor sa udialo veľa zázrakov. V neďalekom
kostole San Giuseppe dei Nudi je hrob jeho brata Elia. Dóm San Gennaro, v ktorom sú uložené relikvie sv. Januária, patróna mesta. Bol
umučený v roku 305 n. l. Zdobená Capella San Gennaro obsahuje postriebrenú bustu s jeho hlavou a ampulku so zrazenou krvou,
ktorá sa tri krát za rok zázračne skvapalní. Presun na letisko, odletdo Košíc /cez Viedeň/.


